

**Raport bieżący nr 13/2018 K****Data sporządzenia:** 2018-06-18**Temat:** Sprostowanie treści raportu bieżącego nr 13/2018**Podstawa prawna:** Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy o ofercie - informacje bieżące i okresowe**Treść raportu:**

W nawiązaniu do raportu bieżącego nr 13/2018 z dnia 18 czerwca 2018 r. dotyczącego nawiązania współpracy w zakresie produkcji napojów, działając zgodnie z § 15 ust. 2 Rozporządzenia w sprawie informacji bieżących i okresowych (...), Zarząd Krynica Vitamin S.A. („Spółka”, „Emitent”) informuje, że w wyniku oczywistej pomyłki pisarskiej w ww. raporcie jako datę otrzymania podpisanego przez drugą stronę porozumienia wskazano pierwotnie omyłkowo „18 marca 2018 r.” podczas gdy faktycznie powinno być „18 czerwca 2018 r.”. W pozostałym zakresie treść ww. raportu bieżącego pozostaje bez zmian.